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AKi 3 HaBeAEHMX HUXKYe
npobnem € ana Bac
Hanbinbl aKTyanbHUMMU
(06epiTb He binblue 3
BapiaHTiB)?
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Yu Biavysanu Bu
NOAATKOBI TPYAHOL Y
3B’AA3KY i3 HEObXiAHICTIO
HaBYaTUCA
NUCTAHLINHO?
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AK Bu BBaXKaeTe, AKi 3
nepenivyeHunx ABnLL
NOWMNpPEHi y
CTYAEHTCbKOMY
cepenosuLLj (0bepiTb
He binblwe 3 BapiaHTiB)?
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AOCUTb YacTo
0%

AK YyacTo, Ha Bauwy
OYMKY, MPOABNAIOTLCA
BULLE3a3HaYeHi ABMLWA?
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Yu Biaomo Bam npo
ICHYBaHHA Ta AIANbHICTb

MCUXO/IOMYHOI CNYXKOU
y 3YHY?
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Y1 3BepTanumch Bu
KOJIUCb 33
KOHCY/NbTaLIEO A0
ncuxonora?
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Yu posrnapaete Bu ana
cebe MOXNUBICTb
3BEpPHYTUCA 33
KOHCY/IbTaLIEO A0
Ncuxosiora 3a notpedbu?
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AKi popmu poboTu
NCUXOOTIB 3i
CTyAeHTaMu € ana Bac
Hanbinbl BaxkaHUMK?
(0bepiTtb He binbLue 3
BapiaHTiB)
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